

管城回族区妇联开展中秋节慰问活动 送上“娘家人”的关怀

本报讯 为深入推进全区巾帼志愿服务活动,喜迎中秋佳节,8月29日上午,管城回族区妇联对北下街街道和西大街街道的巾帼志愿者们进行慰问,向她们致以节日的问候,送上“娘家人”的亲切关怀。活动中,管城回族区妇联一行详细了解巾帼宣传队当前文艺节目编排情况和各类巾帼志愿服务活动开展情况,并为她们送上了慰问

品。据悉,巾帼志愿者的成员们虽然都已年过半百,但她们对巾帼志愿服务工作的热爱和对美好生活的向往感染着现场的每一个人。管城回族区妇联相关负责人希望她们根据时代背景创新思路,创新志愿服务活动内容,丰富社区群众的文化娱乐生活,喜迎第十一届全国民族运动会和庆祝新中国成立70周年。

巾帼宣传队队员们纷纷表示,将继续发挥余热,一如既往地支持妇联工作。增强做好志愿服务工作的责任感、紧迫感和使命感,不仅要自己做好志愿服务,也要广泛带动身边人积极投身志愿服务活动,使巾帼志愿服务成为大街小巷里一道亮丽的风景线。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻

平安管城

航海东路街道 多形式宣传让“扫黑除恶”家喻户晓



本报讯 8月22日下午,航海东路街道联合郑州市公安局二里岗分局举办扫黑除恶专项斗争政策解读会。会上就开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,当前容易构成黑、恶犯罪的因素做了详细阐述。同时还对扫黑除恶专项斗争的基本原则、黑恶势力的认定与区分、重点工作任务以及当前的新形势新特点等内容做了充分讲解。

此次宣讲会上,二里岗分局通过对中央扫黑除恶专项斗争重大意义的深入讲解,结合破获的黑恶势力团伙案例,为全体参会人员上了一堂精彩的扫黑除恶政策知识解读课,使大家受益匪浅,更加明确了目标任务,促进做好相互配合、信息资源共享,形成强大合力,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战,为第十一届全国民族运动会圆满举办营造和谐稳定的社会环境。

记者 柴琳琳
通讯员 张晓鹏 文/图

孩子你真棒!

管城区东关小学学生摘得郑州市主题演讲比赛少儿组冠军



本报讯 9月2日,郑州市“祖国在我心中”主题演讲比赛总决赛在郑州电视台举行。来自全市的18名大中小學生参加了总决赛。

管城区东关小学朱子墨夺得少儿组第一名。

选手们紧扣“祖国在我心中”主题,从不同视角讲述自己对祖国的

真挚感情。来自管城区东关小学的朱子墨,以自己军人家庭为依托,深情讲述了自己对父亲的思念和对现代军人的敬佩。真实感人的军人家庭故事、铿锵有力的爱的呼喊赢得评委和现场观众的热烈掌声。

据悉,此次主题演讲比赛是由市委办公厅、市政府办公厅联合主办,市委宣传部、市委党史研究室和市教育局联合承办的爱国教育活动。管城区积极落实、认真准备,同时开展了主题演讲比赛、书画评比等活动,培育郑州国家中心城市建设的红色接班人,在全区青少年心中根植红色基因,向新中国成立70周年献礼。

记者 柴琳琳
通讯员 郭翔 贾佳 文/图

活动室

陇海马路街道 开展“全城清洁”志愿服务活动

本报讯 为全面提升城市精细化管理水平,8月30日,陇海马路街道联合辖区物业公司党员志愿者们开展“全城清洁”志愿服务活动。

上午9时,志愿者们在工作人员带领下,携带铲刀、刷子、扫帚、铁锹等各种清洁工具,深入辖区无主管楼院进行文明清洁活动。其间有部分居民在这股劳动热情的感染

下,也主动加入到活动中。志愿者们发挥不怕脏、不怕累的奉献精神,不放过一个死角,不遗留一处垃圾,共清除墙体广告53处、卫生死角21处,清运杂物9车,经过大家的共同努力,小区及周边环境干净整洁,焕然一新。

此次活动取得了良好的效果,志愿者们以饱满的热情和干

劲为辖区居民带来了良好的卫生环境,提升了居民自觉保护环境、遵守公共文明礼仪的文化素养。下一步,陇海马路街道将继续发挥志愿者的带头作用,大力整治市容市貌,彻底清理卫生死角,为提升城市品位、改善环境质量做出更大贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹

十八里河街道 把党的惠民政策讲到老百姓心坎上

本报讯 为丰富辖区群众的精神文化生活,使党的理论和国家政策深入咱老百姓的心坎上,近日,十八里河街道小王庄举办“百姓宣讲直通车”进基层活动。

此次巡演活动在传统民间艺术表演中拉开帷幕,歌伴舞《祝福

祖国》等一批主题鲜明、通俗易懂、寓教于乐的节目,展现了辖区广大群众良好的精神风貌和奋发有为、创造辉煌的壮志豪情,用自己的实际行动践行社会主义核心价值观。

活动结束后,现场群众纷纷

表示,这种理论宣传与艺术表演相结合的形式很好,很接地气,感染力强,让人印象深刻,使党的理论和国家政策深入咱老百姓的心坎上,作为普通群众,会自觉传播正能量,弘扬真善美。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

紫荆山南路街道 让垃圾分类从口号变成习惯

本报讯 8月31日,紫荆山南路街道组织志愿者在紫光社区活动广场举行了垃圾分类知识竞赛活动。活动现场辖区居民热情高涨,广场中间地上铺了一张印制有各种废弃物图案的海报,居民通过套圈的方式来认识什么是有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾。志愿者除了现场维持秩序,还对参与活动的居民

进行了详细的讲解,通过志愿者的讲解,居民都能准确地认清楚垃圾的种类。还未办理垃圾分类积分卡的居民纷纷现场办卡,表示以后一定按分类标准投放垃圾,爱护我们的环境,支持绿色环保事业。

此次活动的开展,提升了辖区居民对生活垃圾分类的知晓度、认同度、参与度,推动了垃圾

分类工作开展,使居民能够深入了解垃圾分类的意义。并引导居民从身边做起、从点滴做起,自觉、科学、规范地开展垃圾分类,逐步形成垃圾分类及环保意识,共同改善赖以生存的环境,共同建设和谐宜居的生态环境,让垃圾分类从口号变成习惯。

记者 柴琳琳
通讯员 薛新芳

西大街街道 安全隐患大排查 营造平安居住环境

本报讯 为做好辖区保障工作,营造安全和谐的城市环境,近期,西大街街道开展安全隐患大排查活动。排查中,街道安全办和各社区联合对辖区消防、食品、充电桩等重点区域、重点部位进行拉网式排查,通过加强排查频率和程度,确保辖区安全。对重点区域进行全面排查,社区网格人员对各自网格内重点单位和区域进行深入全面排查,将发现的问题做好书面记录,由施工方签署安全责任书,并定期开展“回头看”工作。对楼院充电桩进行排查,街道工作人员对各楼院充电桩进行排查,详细察看车棚内电线线路走向、电线老化情况、闲散杂

物堆积情况等,要求负责人对发现的问题全面整改到位。对消防通道进行排查,检查重点是消防通道是否被占用;消防器材有无严重锈蚀,零件是否完好无损,是否处于正常使用状态;是否有乱拉乱接电线的现象,电器是否老化;是否有存放易燃易爆物品行为。

此次排查行动,消除了辖区的安全隐患,增强了居民、商户对火灾危害的认识,提升了辖区居民的消防安全意识。下一步,街道将持续对各个楼院及沿街门店开展安全隐患排查,确保“安全生产生活”工作常抓不懈、警钟长鸣。

记者 柴琳琳
通讯员 沙红庆